
Prisvärd färg 
när det behövs

Färg på kontoret
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Smart färg – du
bestämmer

Färg gör intryck



Kan jag motivera
användningen av färg
precis när som helst?

Lite färg gör stor skillnad

Färg ska användas för att ge dig en

konkurrensfördel. Färg förstärker viktiga

fakta i ett dokument eller gör ett

erbjudande mer lockande. Med färg

skapar du trycksaker som väcker ett

bestående intresse för produkter och

tjänster. Faktum är att färg är ett så

effektivt verktyg att dess verkningsgrad

kan bevisas.

Färg som inte kostar

På Canon har vi insett att kostnaden är

ett av de största hindren för att använda

färg. Därför har vi tagit fram våra

Färgcopyprinters för kontor. Produkterna

är innovativa och hjälper dig ta fram

färgdokument till en kostnad som ligger

mer i linje med svartvita utskrifter.

Du kan dessutom kontrollera hur och

var färgen används i verksamheten.

Introduktionen av färg blir alltså både en

praktisk investering och enkelt att

genomföra.

Färg för alla

Canons färgcopyprinters för kontor

från Canon hjälper dig att kommunicera,

oavsett verksamhet eller företagets

storlek.

• En gedigen uppsättning multi-

funktionsprodukter för färgutskrifter,

med fantastiska prestanda

• Kontroll av både användning och

kostnader

• Hög produktivitet och proffsiga

efterbehandlingsalternativ

• Enastående tillförlitlighet och en

omtalad service

• Användarvänlig och lättillgänglig

för alla

• Säkerhetsfunktioner som ger sinnesro

*Källa: Case and Case Company, Management Consultants, Bureau of Advertising, Colour in Newspaper Advertising, Maritz Motivation, södra Illinois

Med färg kommer du rätt. Det du försöker säga blir sagt med
eftertryck. Vore det inte bra om du kunde införa färg på kontoret
utan att helt tappa kontrollen över utgifterna? Det är precis det du
kan.

Färg gör att läsaren hittar informationen 70 % snabbare

Färg ger 80 % högre uppmärksamhetsvärde

Färg reducerar missförstånden med 80 %*
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Färg väcker
uppmärksamhet

Prisvärt
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Prisvärd kommunikation som verkligen syns – där det behövs.
Med Canons färgcopyprinters för kontor kan du introducera
smart färg på kontoret och förnya tryckt kommunikation på ett
prismedvetet och effektivt sätt. Allt i enlighet med personalens
behov och angivna parametrar.

Kostnadseffektiv färg

Vissa i personalen kanske redan har

tillgång till bordsfärgskrivare. Men vet

du hur de används, hur många som

finns och vad de kostar? Med Canons

lösning betalar du ett konkurrens-

kraftigt, fast pris per sida, d.v.s. kost-

naderna för utskrifterna beror inte på

vilken mängd färg som används.

Du kontrollerar färgen

Vi tycker att färg är viktigt. Därför vill vi

se till att den används på rätt sätt och

tillför något till affärskommunikationen.

Vi har de verktyg som behövs.

Automatisk identifiering
av färg

innebär att copyprintern upptäcker om

någon sida i dokumentet innehåller

färg och skriver sedan ut de sidorna

i enlighet med originalen. Du betalar

alltså bara för den färg du använder.

Annars fungerar allt precis som för

svartvitt!

Kan vi använda färg
utan att vi behöver oroa

oss för kostnaderna?

Med hjälp av avdelnings-ID kan du

sätta begränsningar eller bevilja till-

delning för olika användare eller avdel-

ningar. Kostnaderna hålls inom lagda

ramar och färg används bara när den

behövs.

Canons programvara
iWAM MEAP (tillval)

Ger en fantastisk kontroll över hanterin-

gen. iWAM MEAP ger kontinuerlig och

detaljerad information om vem som

skriver ut vad, var och hur mycket det

kostar.

Skyddad färg

Företagets information är en betydelse-

full tillgång. Därför är det viktigt att

nätverksskrivarna – som kan innehålla

stora mängder dokument och informa-

tion – genomgår samma omsorgsfulla

kontroller som persondatorerna och

nätverket. Lyckligtvis står säkerheten

högt på Canons agenda. Skriv ut och

hämta filer vid copyprintern med hjälp

av lösenord eller fingeravtryck.

Förhindra obehörig kopiering med

osynliga vattenstämplar*. Kryptera eller

radera informationen på hårddisken.

* iRC4580i/iRC4080i-serien och iRC3380i/iRC2880i-serien †Källa: IDC Whitepaper, maj 2005: The Strategic Introduction of Colour in the Office

Ange begränsningar med hjälp av avdelnings-ID

Automatisk identifiering av färg minskar kostnaderna

Ingen färg finns
på sidan

Färgat parti
finns på sidan



Mer kostnadseffektivt än
bläckstråleutskrifter

63 % av företagen minskade
sina kostnader med

färglösningar
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Multifunktionell praktiskt färg överallt – med Canon. Alla modeller
har en hög kapacitet, är enkla att hantera och användarna lär sig
snabbt att skapa härliga färgdokument. Installationen är enkel och
hanteringen smidig.

Kan lite färg
hjälpa oss att nå

framgång?

Kompakta och effektiva

Canons kompakta färgcopyprinters

för kontor innehåller allt personalen

behöver för att kommunicera effektivt.

Det finns inte längre något behov av

att investera i separata system eller

försöka bereda plats för flera maskiner.

Scanna och skicka

Canon erbjuder flera programvaror för

dokumentdistribution, t.ex. Universal

Send som scannar och samtidigt skickar

ut dokumenten inom organisationen.

PDF-kryptering ökar säkerheten och

komprimeringstekniken minskar

filstorleken och belastningen på

nätverket. eCopy utökar nätverkets

kapacitet ytterligare och ger den bästa

och mest effektiva kommunikations-

funktion som finns.

Användarvänlig

Via enkla menyer eller via datorns

skrivardrivrutin får personalen åtkomst

till skrivarna. Eftersom funktionerna för

utskrift, kopiering, scanning, faxning

och sändning kombineras i en enda

multifunktionsenhet behöver inte

personalen lära sig att använda flera

separata maskiner.

Underlättar för IT-avdelningen

Nätverksinstallationen går snabbt och

enkelt. Om flera Canon-enheter ska

installeras räcker det med att konfigu-

rera en av dem och sedan kopiera

inställningarna till samtliga enheter

i nätverket.

Med Canons webbaserade funktion

iWMC (iW Management Console) blir

produktiviteten konstant hög. Om t.ex.

tonern börjar ta slut eller om en enhet

inte kan nås, skickas ett e-postmedde-

lande automatiskt ut till administratören

som snabbt kan åtgärda problemet.

Lägg därtill avancerade säkerhets-

funktioner, så är det lätt att förstå att

IT-avdelningarna snabbt tar Canons

färgcopyprinters till sina hjärtan.

eCopy

Scanna och skicka via pekskärm



Alltid steget före
konkurrenterna – med färg

Integrera
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Vill du stärka konkurrenskraften? Canons prisvärda serie
färgcopyprinters för kontor har stöd av innovativ programvara
och i bakgrunden finns Canons expertkunskap. Det finns alltid
ett sätt att höja trovärdigheten, utan betungande kostnader.

Framtidssäkrad med MEAP

Med MEAP (Multifunctional Embedded

Application Platform), Canons JAVA-

baserade applikationsplattform, kan ny

och anpassad programvara byggas in

direkt i copyprintern. På så sätt håller

din investering jämna steg med det allra

senaste inom kommunikationstekniken.

iW Publishing Manager

Om du vill skapa ett dokument eller en

rapport utifrån information från flera

källor, är iWPM den idealiska lösningen.

I stället för att skriva ut och ställa

samman manuellt, kan iWPM lägga

ihop materialet direkt på skärmen, med

drag-och-släpp-funktion. De färdiga

filerna skickas sedan iväg för utskrift,

och sparar värdefull tid.

iW Document Manager

iWDM är ett effektivt, elektroniskt

arkivskåp. Med hjälp av Canons skrivare

scannas, indexeras och lagras viktig

information direkt i iWDM:s mappar.

När det behövs kan informationen tas

fram igen på bara några sekunder och

granskas, delas eller bara skrivas ut.

e-Maintenance

Med e-Maintenance överförs information

om maskinfel automatiskt till Canons

servicecenter*; den administrativa

bördan minskas och produktiviteten

ökar. Till och med tonerpåfyllning kan

automatiseras – skönt att veta när det är

dags att snabbt ta fram viktiga rapporter.

Finns det en lösning som växer
i takt med verksamheten?

Dokumentsammanställning med iW Publishing Manager

* Inklusive Canon Partners

•

iW Publishing Manager

ETT ENDA 
iWPM-

DOKUMENT

WORD®-
DOKUMENT

Separata originaldokument Redigera, lägg till och utforma
personligt

Slutligt dokument

POWERPOINT®-
DOKUMENT

EXCEL®-
DOKUMENT

PDF-
DOKUMENT
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Framtidssäkrade 
tekniska lösningar
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Med Canons färgcopyprinters för kontor når kommunikationen
en ny nivå. Prisbelönt multifunktionskapacitet som står alla
till förfogande, med effektiv generering, hantering och utskrift
av dokument.

Finns det en lösning som
passar oss?

Allt du kan tänkas behöva

Multifunktion innebär att allt du kan

tänkas behöva finns i en enda kompakt

skrivare. Våra multifunktionsenheter är

själva navet i kontorets arbetsflöde och

hjälper personalen att kommunicera

snabbt och effektivt. Det höjer produk-

tiviteten. Skriv ut och kopiera, scanna

och faxa dokument på några sekunder,

eller skicka information direkt från

skrivaren till e-postadresser eller data-

baser. Och om de gemensamma multi-

funktionsenheterna inte räcker till, har

Canon även färgskrivare i bordsmodell.

Gedigen produktivitet

Med färgutskrifter på upp till 40 sidor

per minut klarar du även de allra

tuffaste arbetsuppgifterna. Och arbete

som tidigare lades ut på lokalt tryckeri

sköts enkelt internt tack vare effektiva

lösningar för efterbehandling, som t.ex.

häftning, utskrift på registerflikar och

broschyrutskrifter. Och det finns mer

programvara, som ytterligare förstärker

produktiviteten.

Prisbelönt kvalitet

Canon sätter färg på kontoret, med

enastående kvalitet från första till sista

utskriften. Våra maskiner ger en kristall-

klar, matt yta som passar perfekt i

kontorsmiljön, eftersom det går att

göra anteckningar direkt på utskriften.

Kvalitet och tillförlitlighet går alltid hem.

Det är också en av orsakerna till att våra

maskiner har fått så mycket beröm från

olika håll.

Färg att lita på

Våra skrivare är kända för problemfria

och kontinuerliga utskrifter. Men om

problem ändå uppstår, finns våra

specialister på plats inom några timmar

för att åtgärda problemet.

Sv/v: svartvitt     C: färg     sid/min: sidor per minut    * Tillval     † En serie avancerade säkerhetsfunktioner i iRC2880/i, iRC3380/i, iRC4080i och iRC4580i
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Vissa bilder är simulerade av trycktekniska skäl. Alla uppgifter baseras på Canons standardtestmetoder. Den här broschyren med specifikationer över produkten har tagits fram före själva lanseringen av produkten. Slutliga produktspecifikationer
kan ändras utan föregående meddelande. ™ och ®: Samtliga företags- och/eller produktnamn är varumärken och/eller registrerade varumärken från respektive tillverkares marknader och/eller länder. Använd Canons egna utskriftsmaterial för
bästa resultat. Kontrollera kompatibilitetstabellen (papper) angående utskriftsmaterial för att se vad som rekommenderas.

Canons färgcopyprinters för kontor.
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iR2570C/Ci  

iR3170C/Ci  

iR5870C/Ci

iR6870C/Ci 

iRC2880/i 

iRC3380/i  

iRC4080i  

iRC4580i  

Idealisk
färganvändning Sv/v med smart färg Sv/v med smart färg Smart färg Smart färg

Utskrifts-/kopierings-
hastighet (sv/v, sid/min)

Utskrifts-/kopierings-
hastighet (färg, sid/min)

25 / 31

7 / 7

58 / 68

16 / 16

28 / 33

26 / 30

40 / 45

36 / 40

Papperskapacitet
(ark) 4750 / 4750 7700 / 7700 4750 / 4750 5000 / 5000

Tid för första kopian
(sv/v, sek)

Tid för första kopian
(färg, sek)

8 / 8

23.9 / 23.9

5.3 / 5.3

12.2/ 12.2

5.9 / 5.9

8.9 / 8.9

6.7 / 6.7

9.5 / 9.5

Skrivarupplösning Motsvarande 2400 x 600 dpi Motsvarande 2400 x 600 dpi Upp till motsvarande 2400 x 1200 dpi Upp till motsvarande 2400 x 1200 dpi

Fax JA*/JA* JA*/JA* JA*/JA* JA*/JA*

Scanna och skicka Ja – Standard på Ci-modeller Ja – Standard på Ci-modeller  Ja – Standard på i-modeller† Ja – Standard†

EFI som tillval På C-modeller På C-modeller På icke i-modeller NEJ / NEJ
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